

# 星报投资

市场星报

赚钱才是硬道理

安徽财经网  
www.ahcaijing.com

# SECURITY

05~11·第385期·2015年8月22日 星期六 编辑 杨晓春 版式 胡燕舞 校对 陈文彪

## 大势纵横

### A股跳水暴力杀跌 三原因重磅揭秘

# 周重挫11%险守3500



制造业运行进一步放缓。上半年市场普遍预期我们国家的经济将在三季度出现止跌企稳的态势,但是从这个数据来看,下滑的趋势并未改变,无疑会加大市场对经济继续下滑的心理预期程度。

其次,外围暴跌制约A股。隔夜欧美股指全线暴跌均超过2%,而周五亚太股市萎靡不振,包括日本、香港、新加坡等股指普遍下挫,可以说全球的股市都在一片跌势之中。作为全球第二大经济体的中国股市,早已经融入了全球金融市场,

外围的暴跌势必对A股的走势带来压力。

第三,期指助跌功不可没。周五是本月的股指期货交割日,理论上股指期货对证券市场的长期走势并没有太大的影响,但是在牛市中助涨,在调整市中助跌的作用是十分明显的。最近指数从4000点整数大关跌下来,呈现的是连续暴跌的走势,在跌势中股指期货的主动作用发挥得淋漓尽致。

短期来看,由于市场缺乏必要的连续做多的热点,再结合国家队救市的边际效应递减,市场的整体走势不乐观;当然,国家队救市的底线还在,极度悲观也不必要。建议投资者积极选择具有政策受益、中报业绩继续增长且有救市资金介入的个股,高抛低吸,以防再度重演来来回回坐电梯的尴尬。

天信投资

受到多重不利因素的影响,周五A股再次大幅跳水,沪指暴跌逾4%险守3500点,周跌幅超11%。从技术上分析,沪指连续多日在20日均线下方运行,中期走势不容乐观。下周震荡寻底的走势应该是大概率,不过目前股指离底部应该很近,亦没有必要清仓,可以半仓或者轻仓炒作,下行过程中可以适当补仓一些超跌优质个股,对于前期涨幅过大的军工、央企改革概念股敬而远之为宜,防止深度回调。

对于近日市场继续下挫的走势,我们认为主要受到三大因素的影响:

首先,数据不佳引发市场担忧。8月21日公布的8月财新中国制造业采购经理人指数(PMI)初值录得数据为47.1,较7月终值下降0.7个百分点。连续第六个月低于50.0的临界值,显示第三季度中国

## 股市闲话

### 小散别替“王”养女人

现在股市,好像只要证金公司买了哪只股,哪家上市公司就成了王的女人。证监会一度宣布不再买入,证金公司持有的部分股票转让给汇金公司。怎么听上去有点王位继承的感觉?现在问题的关键是,“王”的宠幸到底是蜜糖,还是毒药?

国家队救市过程中买了一大堆的股票,最奇葩的莫过于买了几百万股就成了梅雁吉祥的第一大股东,平时很少有人听说过梅雁吉祥这只股票,自从证金公司买入后,那就成了王的女人,股价就一飞冲天了。

王的女人毕竟是有限的。可现在很多股票哪里是股票,简直就是彩票,刮的手都酸了,全是谢谢你。在大家正当废纸给扔了的时候,有人突然提醒,你还没刮完啊,万一后面还有大奖呢?所以,突然哪一天冒出一家公司说,有一个更有实力的大王宠幸我了,那就是彩票中奖了。这就是现在反弹的逻辑。其实那都是汇金接证金公司的二手货。

炒股要跟着国家队,相信国家队救市不会亏掉裤子走人,他们拿的可是国家的钱,是不容亏损的。现在回头看看,国家队救市救成股东,进入大批上市公司的前十大股东名单。国家队奋勇当先,是在救命啊!可现在的市场简直就是一根阳线改三观,不少庄家跟在国家队后面现在开始浑水摸鱼,恶意做多,把这个股市给整成了自娱自乐的场所。散户跟着国家队相反成了给庄家抬轿子。 李德林

## 应时报表

### 418股单周股价缩水逾两成

据数据显示,本周(8月17日~21日),两市共418只个股跌幅逾20%,其中依米康下跌40.94%位居跌幅榜首,超华科技、浩丰科技等15只个股当周下跌幅度达30%。

杨晓春

简称	17日开盘价(元)	21日收盘价(元)	当周涨跌幅(%)
依米康	31.50	20.67	-40.94
超华科技	15.98	10.67	-39.89
浩丰科技	194.77	134.82	-37.70
松发股份	49.90	32.54	-35.58
益丰药房	89.89	65.43	-34.49
博彦科技	83.81	54.99	-34.39
远兴能源	11.52	7.56	-34.38
音飞储存	47.22	32.32	-33.55
东方网络	56.61	38.83	-33.09
轻纺城	13.38	9.00	-32.74
劲胜精密	33.79	25.38	-32.28
一心堂	70.42	53.54	-31.57
恒通股份	38.68	27.35	-31.25
皇氏集团	53.88	39.65	-30.66
长海股份	35.41	24.61	-30.50
四通新材	62.00	45.23	-30.42
九阳股份	34.00	24.67	-29.72
龙生股份	65.20	47.57	-29.71
通达动力	34.84	24.60	-29.49
登云股份	51.50	36.88	-29.23

东吴证券开户二维码



轻松一扫,惊喜多多

咨询 0551-65109577  
电话 65109600

## 8月21日沪深指数

股民热线:0551-62556617  
E-mail:wq69535104@sina.com

上证指数:  
开盘:3609.96  
最高:3652.84  
最低:3490.54  
收盘:3507.74  
涨跌:-156.55  
成交:4506.2亿元  
上涨:41家  
下跌:937家  
平盘:136家

深成指:  
开盘:12355.27  
最高:12511.42  
最低:11891.84  
收盘:11902.05  
涨跌:-682.53  
成交:4187.9亿元  
上涨:45家  
下跌:1366家  
平盘:356家



## 政策要闻

### 证监会

### 证券法修订将尽快进入二审 严打违法减持 暂缓分级基金产品注册工作

中国证监会新闻发言人张晓军在周五下午召开的证监会例行新闻发布会上表示,证券法修订草案4月已进行了第一次审议,目前立法机关正按照立法程序进行完善,证监会将积极配合立法机关的立法工作,尽快进入第二次审议。

张晓军表示,分级基金的机制比较复杂,普通投资者不易理解,前期市场也出现一些新情况。目前证监会暂缓此类产品的注册工作,相关部门也在研究有关政策。

张晓军还表示,证监会集中力量对上市公司持股5%的股东、一致行动人、实际控制人违法减持的行为进行处理。目前,依法稽查的52起案件中40起进入到审理程序,其中20起案件进入到事先告知程序,涉及了10名自然人股东。

张晓军指出,上市公司是资本市场稳定健康发展的基石,持股5%的股东、一致行动人、实际控制人作为上市公司的家人和领路者,对市场负有诚信义务,在维护资本市场秩序方面有着不可推卸的责任,上述涉案当事人应吸取教训,规范信披和股票交易行为,促进我国资本市场的健康发展,证监会也将对违法减持行为保持高压态势,对内幕交易、操纵市场行为予以打击。

## 资金流向

### 资金流大幅逆转945亿出逃

本周净流入排名前列的板块是:钢铁。

本周净流出排名前列的板块是:中小板、创业板、医药、化工、航天军工。

本周两市资金累计净流出945.6亿元,与上周的净流入2752亿元相比,大幅逆转。

本周指数收出放量阴线,资金大幅流出,分析资金结构,市场行为主体除超级机构外,机构、大户、中户、散户资金均是净流出。

日期	市场	净买入	超级机构	机构	大户	中户	散户
8月17日	A股板块	665.4	166.13	293.1	73.44	86.53	46.14
8月18日	A股板块	-1235.3	9.8	-620.41	-262.14	-323.93	-38.43
8月19日	A股板块	288.3	-1.19	74.21	28.02	95.67	65.16
8月20日	A股板块	-31.3	114.12	-29.88	-62.77	-67.73	14.96
8月21日	A股板块	-632.6	-83.11	-172.73	-144.37	-126.91	-120.77
合计	合计	-945.5	205.75	-455.71	-367.82	-336.37	-32.94